



Депутат Рыльской городской Думы признан виновным в мошенничестве

Собранные отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 39-летнему депутату Рыльской городской Думы Геннадию Шульгину. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3, 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

Следствием и судом установлено, что Шульгин решил обмануть свою знакомую, чей сожитель находился под стражей, в связи с расследованием в отношении него уголовного дела. Женщина при личной беседе сообщила о том, что у нее имеются личные сбережения в особо крупном размере, которые она хочет потратить на оплату услуг адвокатов и обеспечение жизнедеятельности супруга в условиях изоляции от общества. Шульгин убедил женщину оставить принадлежащие ей денежные средства на хранение в офисе их общего знакомого адвоката, где они 17 октября 2013 года встречались. Согласившись, на следующий день женщина привезла в офис адвоката денежные средства в размере 1 миллиона 570 тысяч рублей, которые оставила там, а затем уехала на такси в Москву. Узнав об этом, Шульгин сообщил адвокату заведомо ложные сведения о том, что в ее офисе сотрудниками полиции был произведен обыск, в процессе которого оставленные денежные средства изъяты, и попросил адвоката сообщить об этом владельцу денежных средств. Указанную сумму денежных средств Шульгин под обманным предлогом забрал себе и распорядился по своему усмотрению.

Кроме того, в ходе телефонного разговора, состоявшегося в начале ноября 2013 года, Шульгин предложил этой же женщине оказать содействие в освобождении от уголовной ответственности ее сожителя за 3 миллиона рублей, которые он якобы обязался передать в качестве взяток должностным лицам правоохранительных органов и суда. Испытывая к Шульгину доверительные чувства, полагая, что он входит в число друзей ее сожителя, женщина согласилась, но заявила, что такой суммы у нее сейчас нет. Шульгин предложил сначала перечислить ему 1 миллион рублей, а остальную сумму позже. 12 ноября 2013 года потерпевшая банковским переводом перечислила на названный Шульгиным банковский счет указанную сумму денежных средств, которой он распорядился по собственному усмотрению. Приговором суда Шульгину назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима со штрафом в размере 500 тысяч рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

26 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/993075>